



В Чувашии депутат районного собрания депутатов признан виновным в мошенничестве в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему коммерческому директору Ишлейского завода высоковольтной аппаратуры (ИЗВА), являющемуся депутатом собрания депутатов Чебоксарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2007 году в селе Ишлеи Чебоксарского района и городе Чебоксары злоумышленник трижды подделывал документы об исполнении двумя коммерческими организациями проектных работ по договорам, заказчиком по которым выступал ИЗВА, а также о поставках одной из указанных фирм кабеля в ИЗВА. На основании этих документов сотрудники ИЗВА, введенные осужденным в заблуждение относительно исполнения контрагентами своих обязательств, перечислили на счет исполнителей свыше 5 миллионов 800 тысяч рублей в качестве оплаты якобы выполненных работ, которыми злоумышленник в последующем завладевал и распоряжался по своему усмотрению. В результате указанному заводу был причинен ущерб на указанную сумму. До вынесения судом приговора подсудимый погасил часть причиненного заводу ущерба в размере 2 миллионов 800 тысяч рублей.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы условно. Кроме того, ему назначен штраф в размере 500 тысяч рублей. Также судом частично удовлетворен гражданский иск, заявленный потерпевшей стороной, в размере суммы непогашенного ущерба - свыше 3 миллионов рублей.

11 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/894138>